

# 花游世界杯北京站： 中国队再夺三金

新华社北京4月6日电(记者李嘉、李春宇、胡佳丽)2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)6日继续在国家游泳中心“水立方”进行。当日共产生4枚金牌,中国队延续了5日的良好状态,再次夺得三金。

当日的“重头戏”集体自由自选只有两支队伍参加,以国家队主力阵容出战的中国队表演的《万有引力》得到343.3479分,远超另一支参赛队伍澳大利亚队,后者得分为218.0947分。

双胞胎姐妹王柳懿和王芊懿此次也加入到集体自由自选阵容中。中国花游队主教练张晓欢表示,“芊懿”回到集体(自由自选)队伍中,和大家配合的速度非常快,表现出了优秀运动员的素质。

张晓欢介绍,虽然动作编排上有所调整,但这套节目整体保持了世锦赛时候的难度,并且更加注重完成的质量。“我们想要通过这次比赛给运动员建立更多的信心,然后让裁判看到中国队有更好的完成质

量(和艺术(表现)。”她说。

在女单自由自选比赛中,5日摘得女单技术自选桂冠的中国小将徐汇妍再接再厉,以240.3021分夺冠。西班牙选手伊莎贝尔·崔夺得银牌,第三名是荷兰选手马洛埃斯·斯滕贝克。本站比赛是18岁的徐汇妍第二次参加国际比赛,此前她在2月的多哈世锦赛上获得了女单技术自选的铜牌。

中国的双胞胎姐妹林彦含/林彦君以238.8985分夺得双人技术

自选冠军,西班牙组合和斯洛伐克组合分别获得第二、三名。

此外,首日比赛获得一金一铜的小将郭牧也当天参加了男子单人自由自选比赛,获得第四名。意大利选手菲利普·佩拉蒂获得冠军。

花游世界杯(北京站)于5日至7日在“水立方”举行,这是北京继2018和2019年后第三次举办该赛事。中国花样游泳队共派出25名队员参加全部11个项目的角逐。

# 中国队包揽德兴铁三 亚锦赛男、女冠军

新华社北京4月6日电 赛事组委会消息,5日至6日,2024年江西德兴亚洲铁人三项锦标赛(短距离)暨中国铁人三项联赛在江西德兴凤凰湖景区成功举办。中国国家队包揽亚锦赛男、女子优秀组冠军。

本次亚锦赛是亚洲最高级别的铁人三项赛事。来自中国、日本、阿联酋、哈萨克斯坦、新加坡、马来西亚等12个国家及地区的72名高水平运动员参加了比赛。

男子优秀组赛况一度十分胶着。进入到最后的跑步阶段,中国队选手范俊杰和日本选手形成激烈竞争,最终范俊杰凭借强劲的冲刺

能力率先冲线,以54分4秒的总成绩夺冠。

女子优秀组,在游泳和自行车赛段后,选手们始终没有拉开太大差距。进入到跑步赛段,中国队的陆美伊一骑绝尘,率先撞线,她夺冠的成绩是1小时44秒。

自2018年铁人三项比赛首次落地,德兴铁三比赛已成功举办五届,赛事逐年升级,水平持续提升,德兴这座“千年铜都”已然成为“铁人之城”。

# 第五届中国城市少儿足球联赛开赛

新华社北京4月6日电 全国青少年体育联合会消息,第五届“中国足球发展基金会杯”中国城市少儿足球联赛开幕式6日在湖南省长沙市滨江体育公园举行。

这项赛事由国家体育总局青少

年体育司、中国足球协会共同指导,中国足球发展基金会支持,全国青少年体育联合会主办。在当天的揭幕战上,U10组别的枫树山南屏锦源小学队和长郡雨外队1:1战平。

本届联赛覆盖U8至U12五

个年龄组别,将进行超过17轮共计6000多场比赛,共有来自全国15个赛区的750余支球队、15000余名运动员参加。各赛区的优胜队伍将获得参加“冠军训练营”的特训机会。联赛期间,组委会还将联合各赛区举办以“阳

光足球梦”为主题的系列公益活动。

自2018年以来,中国城市少儿足球联赛已成功举办四届。赛区数量从初期的10个赛区扩展到现在的15个赛区,赛事知名度和影响力逐步提升。

# 全国柔道锦标赛 山东队获7金成最大赢家

新华社石家庄4月6日电(记者杨帆)2024年全国柔道锦标赛6日在河北省迁安市落幕。山东队收获7枚金牌成为最大赢家,内蒙古队3枚金牌位列第二,天津队2金2银1铜位列第三。

本次比赛为期五天,是国内柔道项目年度水平最高、级别最高的赛事之一,吸引了来自全国各地及部分体育院校的34支代表队、630余名运动员参与。

比赛设男子个人赛、女子个人赛和男女混合团体赛。个人赛男、女各七个级别,男女混合团体赛每队派出不同级别的六名男、女运动员参赛。个人赛和混合团体赛均采用国际柔道联合会竞赛规则,赛制为单败淘汰四分之一复活制。

当日的男女混合团体冠军争夺

在山东队与江苏队之间展开。山东队姜雅楠、原邵童、王楠连下三场,随后江苏队荀俊龙、陈露连扳两场。关键的男子90公斤级比赛中,山东队汪洋力克江苏队王江南,为本队拿下金牌。

山东队领队王正明说:“这次参赛极大锻炼了队伍,比赛这种实战环境能真正检验训练成果。队伍整体发挥不错,期待后续大赛能有更好表现。”

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会主办,河北省体育局、河北省体育局体操举重柔道运动中心、唐山市体育局、迁安市人民政府承办,河北省体育彩票中心冠名,迁安市体育局、唐山九江体育中心协办。

# 中国队获香港国际七人橄榄球赛 “银剑赛”女子组冠军

4月7日,在香港大球场举行的香港国际七人橄榄球赛“银剑赛”女子组决赛中,中国队24比10战胜中国香港队,获得冠军。

图为当日,冠军中国队球员在颁奖仪式后合影。

(新华社发)



# 长白山区最后一家雪场“封板”

新华社记者 王昊飞 王帆

国风大侠、花妖超人、泳装公主,脱下雪服Cosplay成心仪造型,飞驰在雪浪中完成依依不舍的道别……中国长白山区的2023-2024雪季,6日在吉林省吉林市正式收官。风靡全球雪场的“封板”标志性活动“光猪节”,在人声鼎沸的北大湖滑雪场度假区上演。

85万人次,是这家单体规模在亚洲名列前茅的雪场,本雪季创下的游客人次纪录。未如预期诞生国内首个单季游客接待百万级雪场,虽有遗憾,但这个冬天东北地区创下发展冰雪产业以来的人气峰值,让“百万纪录”有望在半年后开启的下一个雪季实现。

“刚才站在山顶,俯瞰着这片仅有的被白雪覆盖的大地,心中涌起一股难以言喻的眷恋。”雪友孙继明说,他专程从上海赶来参加“封板”活动,这个雪季已打卡吉林多个雪场。“接下来一别就是半年,我会怀

念这片大地。”他说。

北京冬奥会后的第二个雪季,东北一跃成为“顶流”。在全球出行无碍的背景下,尽管欧洲、北美、东亚等多地的老牌滑雪度假区分走了部分客流,但供给侧硬件的丰富和软件的提升,依然给东北各大雪场带来了超出预期的增量。其中,传统冰雪大省吉林依然是带动大众参与冰雪运动的重要承载区。

吉林省文旅厅副厅长陈思宇说,吉林抓住冰雪产业发展黄金期,近年来不断扩大投资,这个雪季已拥有75家雪场,超过1200公顷雪道总面积、350公里雪道总长度、8.9万个冰雪资源单体,国家级滑雪旅游度假区数量、滑雪度假人次更是领跑全国。

“3月以来,周末客流依然可达5000人次。整个雪季累计接待人次和收入分别同比上升42%和43%。”北大湖滑雪场度假区市场总监闫帅介绍,始建于1993年的北大湖

曾是第六届亚冬会及第八、第九、第十二届全国冬运会的举办地,近5年雪道数量、雪道面积、缆车运力、运营床位等增加了1倍,进而提出单季游客接待“百万纪录”目标。

“鲶鱼效应”下,吉林省各大雪场的硬件、服务、理念等综合竞争力不断提升。同在吉林市的万科松花湖度假区本雪季客流量突破76万人次,其中省外游客占比超70%。在吉林省的代表性中型雪场中,长春市鹿山、天定山、莲花山、净月潭四大滑雪场共接待游客和营业收入分别同比增长29.05%、43.66%。

为让更多青少年参与冰雪运动,北大湖滑雪场度假区在这个雪季还推出了“能滑到18岁”的青少年滑雪精英成长计划。寒假期间,平均每天有2000名孩子在这里滑雪。同时为大学生提供的免费滑雪政策也得到好评。“原本只面向省内高校,这个雪季,上海、浙江等南方地

区高校的大学生也来了。”闫帅说。

复盘这个雪季,自来水似的流量,依然离不开高水平赛事的牵引。国际雪联单板及自由式滑雪亚洲杯巡回赛、亚洲青少年高山滑雪锦标赛、世界极限运动会(中国)滑雪巡回赛等赛事登陆吉林,不仅吸引苏翊鸣等顶尖选手参赛,也提升了地域吸引力。“通过导入优质体育赛事资源助力‘引客入吉’,进而推动文旅融合发展。”吉林省体育局副局长雷鸣说。

半年之后的下个雪季,悬念不只有“百万纪录”。3月中旬进入“封板”期以来,吉林各大雪场已开始酝酿未来。据悉,北大湖滑雪场度假区计划增加33公顷雪道和2条缆车;万科松花湖度假区加快启动扩建副中心计划,丰富度假业态配套;万峰通化滑雪场度假区瞄准优化价格体系,打造更高性价比的滑雪度假区。

对吉林而言,无雪的未来并非空想,而是与雪相得益彰的避暑季。户外拓展、帐篷营地、山地自行车……近年来吉林各冰雪景区正突破以往“一季养三季”的发展瓶颈,力求从“单季火”向“四季红”转变。(新华社长春4月6日电)

# 全国击剑冠军赛分站赛:福建队再获两金

2024年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)7日在烟台八角湾国际会展中心见证两名新冠军的诞生:福建队郑璐璐、杨静雯分别斩获成年组女子花剑、重剑个人冠军。

金花个人决赛中,年仅17岁的郑璐璐对上海队的徐云迪,郑璐璐率先得分后两人交替领先直至10:10平。随后郑璐璐连得5分以15:10夺得首个成年组全国个人冠军。

“挺激动的,感谢队友和教练的帮助。(这次比赛)第一次进成年组前四,收获了冠军,也碰到了很多难打的对手,对我来说是挑战和机会并存的。”郑璐璐说。

女重个人决赛中杨静雯和辽宁队余思涵之间展开。面对国家队主力选手,杨静雯开局落后,但她终场前连得3分将比分扳平,最终“决一

剑”以12:11取胜,同样首次夺得成年组全国个人冠军。

“很久没打出成绩了,今天也没想到可以拿金牌,所以有点激动。”杨静雯说,“对手经验比我丰富,所以我每一剑就是去拼,打出自己学到的东西、打出狠劲儿。”

男佩个人决赛中,江苏队沈晨鹏克服开局慢热后,以15:11逆转战胜山西队罗少彤。接下来,沈晨鹏将前往阿联酋征战巴黎奥运会落选赛,冠军将获得亚洲/大洋洲仅剩的一个男子佩剑个人名额。沈晨鹏表示,他的目标是赢得冠军。他说:“教练根据他们的技战术特点做了研究,我也会看视频学习怎么应对。后面的训练我们会更加努力。”

(据新华社山东烟台4月7日电)

# 中企承建坦桑尼亚体育场项目开工

新华社达累斯萨拉姆4月7日电(记者华洪立)由中国中铁建工集团有限公司承建的阿鲁沙综合体育场项目开工仪式6日在坦桑尼亚北部城市阿鲁沙举行。

坦桑尼亚文化、艺术和体育部部长达马斯·丹尼尔·恩敦巴罗在开工仪式上致辞说,该体育场是该国首次承办非洲杯的重要基础设施,

将成为当地又一个地标性建筑。

中铁建工体育场项目经理高洪春表示,体育场将为当地提供就业机会,促进城市建设,带动区域经济发展。

该项目位于坦桑尼亚北方旅游城市阿鲁沙,总规划用地14.57公顷,建成后可容纳3万人。未来将在这里举办包括2027年非洲国家杯足球赛在内的大型赛事。

# 西藏警官高等专科学校择优选择招标代理机构入选公示

为建立西藏警官高等专科学校择优选择招标代理机构库,我校于3月19日在《西藏商报》、《拉萨日报》上发布择优选择公告,招标代理机构登记报名及递交密封资料共37家。因投标文件不符,初审淘汰4家;通过资料评审、实地考察及开标面积等进行比选33家,从中遴选出10家招标代理机构纳入西藏警官高等专科学校招标代理机构库,现公示如下:

1. 天之瓴建设股份有限公司; 2. 中技国际招标有限公司; 3. 西藏恒恒工程咨询管理有限公司; 4. 西藏正鑫达工程咨询有限公司; 5. 天鉴国际工程管理有限公司; 6. 西藏恒鑫合工程项目管理有限公司; 7. 西藏同正招标代理有限

公司; 8. 西藏精诚项目管理咨询有限公司; 9. 四川福耀建设

项目管理有限公司; 10. 西藏浩联工程管理有限公司。

以上公示如有异议,请在公示期(1个工作日)结束后7日内(工作日)与我校纪委、总务处联系,过期不在接受异议。

联系人: 刘警官(纪委)  
联系电话: 18108985660、0891-6312407(纪委)

联系人: 任警官(总务处)  
联系电话: 13518936767

西藏警官高等专科学校  
2024年4月8日

# 关于选定拉萨经济技术开发区投资发展有限公司食堂食材供应商的公告

采购人: 拉萨经济技术开发区投资发展有限公司

基本情况: 选定拉萨经济技术开发区投资发展有限公司食堂食材供应商,负责食堂主副食品原材料的供应和配送。

采购方式及要求: 1. 具有独立法人资格且能够提供相应的服务(以营业执照经营范围为准)。2. 各单位在4月8日至4月10日之间报名,提供营业执照、资质原件及加盖公章的复印件。3. 我公司将提供基本情况及报价单,于2024年4月12日召开现场公开询价会议,各单位需提供书面加盖公章的报价。

联系地址及电话: 拉萨市堆龙德庆区漕河泾路延伸段2号经开投资公司,13298909623(姚女士),18208018706(麻女士)

拉萨经济技术开发区投资发展有限公司  
2024年4月8日